



RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 02/2024 - PROCESSO SELETIVO PARA MESTRADO E DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA - PPGGeol - INGRESSO 02/2024

Em complemento ao Edital nº 02/2024, faz-se necessário realizar as seguintes alterações, inclusões e modificações:

5. DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA PARA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

5.1

Onde se lê:

g. Proficiência em língua estrangeira por entidade certificada para tal fim (inglês para brasileiros e oriundos de países lusófonos e português para estrangeiros(as)). Candidatos do PPPGeol deverão apresentar documento de proficiência em língua estrangeira com limite de 05 anos

Leia-se:

g. Proficiência em língua estrangeira por entidade certificada para tal fim (inglês para brasileiros e oriundos de países lusófonos e português para estrangeiros(as)). Candidatos do PPPGeol deverão apresentar documento de proficiência em língua estrangeira com limite de 05 anos

g.1. Candidato(a) que não possui o resultado do teste de proficiência em língua estrangeira, no ato da inscrição, poderá apresentar até a data de 05/07/2023.

Sem mais nada a retificar, assina:

Ruy Kenji de Papa de Kikuchi
Coordenador do Programa de
Pós-graduação em Geologia

Salvador, 02 de maio de 2024